PROTOKÓŁ Nr 2/2022

wspólnego posiedzenia Komisji Rozwoju Gospodarczego 
i Finansów; Komisji Infrastruktury, Gospodarki Przestrzennej i Budownictwa; Komisji Oświaty, Kultury i Sportu; Komisji Zdrowia, Rodziny i Spraw Społecznych Rady Miasta Bolesławiec, odbytego w dniu 28 marca 2022 r. w zdalnym trybie obradowania pod przewodnictwem Józefa Pokładka – Przewodniczącego Komisji Infrastruktury, Gospodarki Przestrzennej i Budownictwa.

ROGM.0012.5.2.2022
ROGM.0012.4.3.2022
ROGM.0012.2.2.2022
ROGM.0012.3.3.2022

wspólne posiedzenie Komisji rozpoczęto o godz. 10.00
wspólne posiedzenie Komisji zakończono o godz. 12.15

Obecni członkowie Komisji Zdrowia, Rodziny i Spraw Społecznych:
1. Damian Sawczak	- Zastępca Przewodniczącego Komisji
2. Renata Fredyk			- Członek Komisji
3. Dawid Sarbak	- Członek Komisji
4. Marian Kostecki			- Członek Komisji	
5. Dawid Kołodziej			- Członek Komisji
6. Iwona Bojko			- Członek Komisji
Nieobecni członkowie Komisji Zdrowia, Rodziny i Spraw Społecznych:
1. Andrzej Żuk			- Przewodniczący Komisji

Obecni członkowie Komisji Oświaty, Kultury i Sportu:
1. Łukasz Jaźwiec			- Przewodniczący Komisji
2. Marian Kostecki	- Zastępca Przewodniczącego Komisji
3. Dariusz Filistyński		- Członek Komisji	
4. Damian Sawczak			- Członek Komisji
5. Mirosław Sakowski		- Członek Komisji	
6. Jadwiga Stachów			- Członek Komisji
7. Iwona Bojko			- Członek Komisji	

Obecni członkowie Komisji Infrastruktury, Gospodarki Przestrzennej i Budownictwa:
1. Józef Pokładek			- Przewodniczący Komisji
2. Adam Biesiadecki			- Zastępca Przewodniczącego Komisji
3. Leszek Chudzik			- Członek Komisji		
4. Dominik Chodyra	- Członek Komisji
5. Piotr Klasa	- Członek Komisji
6. Stanisław Wiącek	- Członek Komisji

Obecni członkowie Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów:
1. Dariusz Filistyński		- Przewodniczący Komisji
2. Stanisław Wiącek	- Zastępca Przewodniczącego Komisji
3. Łukasz Jaźwiec			- Członek Komisji	
4. Mirosław Sakowski		- Członek Komisji	
5. Maciej Małkowski			- Członek Komisji
6. Adam Biesiadecki 		- Członek Komisji
7. Jadwiga Stachów			- Członek Komisji

Ponadto w posiedzeniu  udział wzięli:
1. Piotr Roman	- Prezydent Miasta
2. Renata Szewczyk	- I Zastępca Prezydenta Miasta
3. Iwona Mandżuk-Dudek	- II Zastępca Prezydenta Miasta
4. Małgorzata Gawlik	- Skarbnik Miasta 
5. Krystyna Miadziołko	- Radca Prawny
6. Naczelnicy wydziałów, dyrektorzy i kierownicy jednostek 

Przewodniczący Komisji IGPiB Józef Pokładek zaproponował zmianę  porządku obrad polegającą na dodaniu w punkcie 2.10 projektu uchwały w sprawie określenia zakresu pomocy obywatelom Ukrainy. Kolejne punkty uległy odpowiednio zmianie. 

		Komisje przyjęły nowy porządek posiedzenia następująco:
- Komisja OKiS pozytywnie jednogłośnie (7 głosami „za”),
- Komisja ZRiSS pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”),
- Komisja RGiF pozytywnie jednogłośnie (7 głosami „za”),
- Komisja IGPiB pozytywnie większością głosów (5 głosami „za”, 1 radny nie brał udziału w głosowaniu).

Nowy porządek posiedzenia przedstawia się następująco:
1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie quorum i przyjęcie porządku posiedzenia.
2. Zaopiniowanie projektów uchwał Rady Miasta Bolesławiec:
2.1st w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla terenów zlokalizowanych: przy ul. W. Wróblewskiego oraz przy ul. Przemysłowej w Bolesławcu,
2.2nd w sprawie zmiany uchwały Nr XXXIX/421/2022 Rady Miasta Bolesławiec w sprawie przyjęcia "Miejskiego Planu Adaptacji do zmian klimatu na terenie Miasta Bolesławiec",
2.3rd w sprawie Regulaminu Cmentarza Komunalnego w Bolesławcu przy ul. Śluzowej,
2.4th zmieniająca uchwałę w sprawie szczegółowych zasad, sposobu i trybu udzielania ulg w spłacie należności o charakterze cywilnoprawnym, określenia warunków dopuszczalności pomocy publicznej oraz wskazania organów do tego uprawnionych,
2.5th w sprawie „Miejskiego Programu Profilaktyki Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii na lata 2022-2025”,
2.6th w sprawie zmiany uchwały nr IX/67/07 Rady Miasta Bolesławiec z dnia 30 maja 2007 r. w sprawie ustalenia środków finansowych na pomoc zdrowotną dla nauczycieli korzystających z opieki zdrowotnej oraz określenia rodzajów świadczeń przyznawanych w ramach tej pomocy, a także warunków i sposobu ich przyznawania,
2.7th w sprawie zmiany uchwały Nr XXIV/280/2020 Rady Miasta Bolesławiec z dnia 25 listopada 2020 r. w sprawie połączenia gminnych jednostek organizacyjnych: Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej w Bolesławcu i Dziennego Domu „Senior +” w Bolesławcu zmienioną uchwałą nr XXXIX/422/2022 Rady Miasta Bolesławiec z dnia 26 stycznia 2022 roku,
2.8th w sprawie nadania statutu Miejskiemu Ośrodkowi Pomocy Społecznej w Bolesławcu,
2.9th w sprawie przystąpienia Gminy Miejskiej Bolesławiec do realizacji Programu osłonowego pn. „Korpus Wsparcia Seniorów” na rok 2022,
2.10th  w sprawie określenia zakresu pomocy obywatelom Ukrainy,
2.11st  w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Miejskiej Bolesławiec,
2.12nd  w sprawie zmian w budżecie miasta na 2022 r.,
2.13rd  w sprawie ogłoszenia tekstu jednolitego uchwały w sprawie usług opiekuńczych i specjalistycznych usług opiekuńczych z wyłączeniem specjalistycznych usług opiekuńczych dla osób z zaburzeniami psychicznymi.
3. Przyjęcie protokołów z poprzednich posiedzeń komisji.

Przebieg posiedzenia:
Ad 1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie quorum i przyjęcie porządku posiedzenia.

Wspólnemu posiedzeniu przewodniczył Przewodniczący Komisji Infrastruktury Gospodarki Przestrzennej i Budownictwa Józef Pokładek, który dokonał otwarcia posiedzenia, stwierdzając jednocześnie prawomocność obrad.
Ad 2. Zaopiniowanie projektów uchwał Rady Miasta Bolesławiec:
Ad 2.1. w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla terenów zlokalizowanych: przy ul. W. Wróblewskiego oraz przy ul. Przemysłowej w Bolesławcu.

Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem. 
(projekt uchwały  – zał. nr 1)	

Przedmiotowy projekt uchwały zreferowała – przy pomocy pokazu multimedialnego – Kierowniczka Referatu Gospodarki i Informacji Przestrzennej Marta Gęsikowska. 

W dyskusji udział wzięli: radny Piotr Klasa oraz Kierowniczka Referatu GiIP Marta Gęsikowska. 
	
Komisje zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały następująco:
- Komisja OKiS pozytywnie jednogłośnie (7 głosami „za”),
- Komisja ZRiSS pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”),
- Komisja RGiF pozytywnie jednogłośnie (7 głosami „za”),
- Komisja IGPiB pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”).
Ad 2.2. w sprawie zmiany uchwały Nr XXXIX/421/2022 Rady Miasta Bolesławiec w sprawie przyjęcia "Miejskiego Planu Adaptacji do zmian klimatu na terenie Miasta Bolesławiec".
	
Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem. 
(projekt uchwały  – zał. nr 2)	

Przedmiotowy projekt uchwały zreferował Zastępca Naczelnika Wydziału Zamówień Publicznych i Inwestycji Miejskich Dariusz Wawrzkiewicz.

Do przedmiotowego projektu uchwały odniósł się Przewodniczący Komisji  IGPiB Józef Pokładek.

Komisje zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały następująco:
- Komisja OKiS pozytywnie jednogłośnie (7 głosami „za”),
- Komisja ZRiSS pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”),
- Komisja RGiF pozytywnie jednogłośnie (7 głosami „za”),
- Komisja IGPiB pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”).

Ad 2.3. w sprawie Regulaminu Cmentarza Komunalnego w Bolesławcu przy ul. Śluzowej.
	
Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem. 
(projekt uchwały  – zał. nr 3)	

Przedmiotowy projekt uchwały zreferował Dyrektor Miejskiego Zakładu Gospodarki Mieszkaniowej Kazimierz Łomotowski.

Do przedmiotowego projektu uchwały nawiązali radni Dariusz Filistyński, Maciej Małkowski, Przewodniczący Komisji IGPiB Józef Pokładek, Radca Prawny Krystyna Miadziołko oraz Dyrektor Miejskiego Zakładu Gospodarki Przestrzennej Kazimierz Łomotowski. 

Komisje zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały następująco:
- Komisja OKiS pozytywnie jednogłośnie (7 głosami „za” ),
- Komisja ZRiSS pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”),
- Komisja RGiF pozytywnie jednogłośnie (7 głosami „za”),
- Komisja IGPiB pozytywnie większością głosów (5 głosami „za”, 1 radny nie brał udziału w głosowaniu).

Ad 2.4. zmieniająca uchwałę w sprawie szczegółowych zasad, sposobu i trybu udzielania ulg w spłacie należności o charakterze cywilnoprawnym, określenia warunków dopuszczalności pomocy publicznej oraz wskazania organów do tego uprawnionych.
	
Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem. 
(projekt uchwały  – zał. nr 4)	

Przedmiotowy projekt uchwały zreferował Dyrektor Miejskiego Zakładu Gospodarki Mieszkaniowej Kazimierz Łomotowski. 


Komisje zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały następująco:
- Komisja OKiS pozytywnie jednogłośnie (7 głosami „za”),
- Komisja ZRiSS pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”),
- Komisja RGiF pozytywnie jednogłośnie (7 głosami „za”),
- Komisja IGPiB pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”).

Ad 2.5.  w sprawie „Miejskiego Programu Profilaktyki Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii na lata 2022-2025”.

Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem. 
(projekt uchwały  – zał. nr 5)	

Przedmiotowy projekt uchwały zreferowała Pełnomocnik Prezydenta Miasta ds. Rozwiązywania Problemów Alkoholowych i Przeciwdziałania Narkomanii Danuta Marecka. 

W dyskusji udział wzięli radny Maciej Małkowski, Przewodniczący Komisji IGPiB Józef Pokładek oraz Prezydenta Miasta ds. Rozwiązywania Problemów Alkoholowych i Przeciwdziałania Narkomanii Danuta Marecka.

Komisje zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały następująco:
- Komisja OKiS pozytywnie jednogłośnie (7 głosami „za”),
- Komisja ZRiSS pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”),
- Komisja RGiF pozytywnie jednogłośnie (7 głosami „za”),
- Komisja IGPiB pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”).

Ad 2.6. w sprawie zmiany uchwały nr IX/67/07 Rady Miasta Bolesławiec z dnia 30 maja 2007 r. w sprawie ustalenia środków finansowych na pomoc zdrowotną dla nauczycieli korzystających z opieki zdrowotnej oraz określenia rodzajów świadczeń przyznawanych w ramach tej pomocy, a także warunków i sposobu ich przyznawania.

Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem. 
(projekt uchwały  – zał. nr 6)	

Przedmiotowy projekt uchwały zreferowała Naczelniczka Wydziału Społecznego Beata Sulska. 

Do przedmiotowego projektu uchwały odnieśli się radni: Dawid Sarbak, Maciej Małkowski, Dariusz Filistyński, Łukasz Jaźwiec oraz Naczelniczka Wydziału Społecznego Beata Sulska.

Komisje zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały następująco:
- Komisja OKiS pozytywnie większością głosów (4 głosami „za”, przy 2 głosach „wstrzymujących” i 1 głosie „przeciw”),
- Komisja ZRiSS pozytywnie większością głosów (4 głosami „za”, przy 1 głosie „wstrzymujących” i 1 głosie „przeciw”),
- Komisja RGiF pozytywnie większością głosów (4 głosami „za”, przy 2 głosach „wstrzymujących” i 1 głosie „przeciw”),
- Komisja IGPiB pozytywnie większością głosów (5 głosami „za” 
i 1 głosie „przeciw”).

Ad 2.7. w sprawie zmiany uchwały Nr XXIV/280/2020 Rady Miasta Bolesławiec z dnia 25 listopada 2020 r. w sprawie połączenia gminnych jednostek organizacyjnych: Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej w Bolesławcu i Dziennego Domu „Senior+” w Bolesławcu zmienioną uchwałą nr XXXIX/422/2022 Rady Miasta Bolesławiec z dnia 26 stycznia 2022 roku.

Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem. 
(projekt uchwały  – zał. nr 7)	

Przedmiotowy projekt uchwały zreferowała Dyrektorka Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej Karolina Prosół. 

Komisje zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały następująco:
- Komisja OKiS pozytywnie większością głosów (6 głosami „za”, 
1 radny nie brał udziału w głosowaniu),
- Komisja ZRiSS pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”),
- Komisja RGiF pozytywnie jednogłośnie (7 głosami „za”),
- Komisja IGPiB pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”).

Ad 2.8. w sprawie nadania statutu Miejskiemu Ośrodkowi Pomocy Społecznej w Bolesławcu.

Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem. 
(projekt uchwały  – zał. nr 8)	

Przedmiotowy projekt uchwały zreferowała Dyrektorka Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej Karolina Prosół. 

Komisje zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały następująco:
- Komisja OKiS pozytywnie jednogłośnie (7 głosami „za”),
- Komisja ZRiSS pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”),
- Komisja RGiF pozytywnie jednogłośnie (7 głosami „za”),
- Komisja IGPiB pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”).

Ad 2.9. w sprawie przystąpienia Gminy Miejskiej Bolesławiec do realizacji Programu osłonowego pn. „Korpus Wsparcia Seniorów” na rok 2022.

Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem. 
(projekt uchwały  – zał. nr 9)	

Przedmiotowy projekt uchwały zreferowała Dyrektorka Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej Karolina Prosół. 

Komisje zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały następująco:
- Komisja OKiS pozytywnie jednogłośnie (7 głosami „za”),
- Komisja ZRiSS pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”),
- Komisja RGiF pozytywnie jednogłośnie (7 głosami „za”),
- Komisja IGPiB pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”).

Ad 2.10. w sprawie określenia zakresu pomocy obywatelom Ukrainy.

Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem. 
(projekt uchwały – zał. nr 10)	

Przedmiotowy projekt uchwały zreferowała Skarbnik Miasta Małgorzata Gawlik wprowadzając ustnie autopoprawkę polegającą na zmianie § 4.
(autopoprawka – zał. nr 11)

W dyskusji udział wzięli: Przewodniczący Komisji IGPiB Józef Pokładek oraz Radca Prawny Grzegorz Korczak. 

Komisje zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały wraz z autopoprawką następująco:
- Komisja OKiS pozytywnie większością głosów (6 głosami „za”, 1 radny nie brał udziału w głosowaniu),
- Komisja ZRiSS pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”),
- Komisja RGiF pozytywnie większością głosów (6 głosami „za”, 1 radny nie brał udziału w głosowaniu),
- Komisja IGPiB pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”).
Ad 2.11. w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Miejskiej Bolesławiec.

Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem. 
(projekt uchwały  – zał. nr 12)	

Przedmiotowy projekt uchwały zreferowała Skarbnik Miasta Małgorzata Gawlik. 

Komisje zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały następująco:
- Komisja OKiS pozytywnie większością głosów (6 głosami „za”, 1 radny nie brał udziału w głosowaniu),
- Komisja ZRiSS pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”),
- Komisja RGiF pozytywnie jednogłośnie (7 głosami „za”),
- Komisja IGPiB pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”).

Ad 2.12. w sprawie zmian w budżecie miasta na 2022 r.

Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem. 
(projekt uchwały – zał. nr 13)	

Przedmiotowy projekt uchwały zreferowała Skarbnik Miasta Małgorzata Gawlik wprowadzając ustnie autopoprawkę polegającą na zmianie § 1 ust. 1 pkt 1, dodaniu do § 1 ust. 1 pkt 8 oraz załącznika nr 5 do niniejszej uchwały. 
(autopoprawka – zał. nr 14)

W dyskusji udział wzięli: radny Dariusz Filistyński oraz Zastępca Naczelnika Wydziału Zamówień Publicznych i Inwestycji Miejskich Dariusz Wawrzkiewicz. 

Komisje zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały wraz z autopoprawką następująco:
- Komisja OKiS pozytywnie jednogłośnie (7 głosami „za”),
- Komisja ZRiSS pozytywnie większością głosów (5 głosami „za”, 1 radny nie brał udziału w głosowaniu),
- Komisja RGiF pozytywnie jednogłośnie (7 głosami „za”),
- Komisja IGPiB pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”).
Ad 2.13. w sprawie ogłoszenia tekstu jednolitego uchwały w sprawie usług opiekuńczych i specjalistycznych usług opiekuńczych z wyłączeniem specjalistycznych usług opiekuńczych dla osób z zaburzeniami psychicznymi.

Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem. 
(projekt uchwały – zał. nr 15)	

Przedmiotowy projekt uchwały zreferowała Dyrektor Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej Karolina Prosół.

Komisje zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały następująco:
- Komisja OKiS pozytywnie jednogłośnie (7 głosami „za”),
- Komisja ZRiSS pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”),
- Komisja RGiF pozytywnie jednogłośnie (7 głosami „za”),
- Komisja IGPiB pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”).
Ad 3.  Przyjęcie protokołów z poprzednich posiedzeń komisji.

Protokół  Nr 2/2022 posiedzenia Komisji Oświaty Kultury i Sportu Rady Miasta Bolesławiec, odbytego w dniu 28 lutego 2022 r. został przyjęty bez zmian i poprawek.

Protokół Nr 1/2022 posiedzenia Komisji Zdrowia, Rodziny i Spraw Społecznych Rady Miasta Bolesławiec, odbytego w dniu 26 stycznia 2022r. został przyjęty bez zmian i poprawek.

Protokół Nr 1/2022 posiedzenia Komisji Rozwoju Gospodarczego 
i Finansów Rady Miasta Bolesławiec, odbytego w dniu 26 stycznia 2022 r. został przyjęty bez zmian i poprawek.

Protokół Nr 1/2022 posiedzenia Komisji Infrastruktury, Gospodarki Przestrzennej i Budownictwa Rady Miasta Bolesławiec, odbytego w dniu 26 stycznia 2022 r. został przyjęty bez zmian i poprawek.

Protokół Nr 2/2022 posiedzenia Komisji Infrastruktury, Gospodarki Przestrzennej i Budownictwa Rady Miasta Bolesławiec, odbytego w dniu 28 stycznia 2022 r. został przyjęty bez zmian i poprawek.


Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący Komisji IGPiB Józef Pokładek zamknął wspólne posiedzenie komisji stałych Rady Miasta. 

 Przewodniczący Komisji
Rozwoju Gospodarczego i Finansów

/-/ Dariusz Filistyński

Protokołowała:
Elżbieta Chojnacka
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